



Раскрыто убийство в селе Камское

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное в отношении 70-летнего жителя села Камское, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ. Пострадавший, нигде не работающий и ранее судимый 52-летний мужчина, неоднократно распивал спиртные напитки с односельчанином-пенсионером, также ранее судимым. В день совершения преступления после совместного застолья между ними возникла ссора. По данным следствия, потерпевший начал оскорблять подозреваемого, и тот, взяв топор, нанес собутыльнику удар по голове. От полученного ранения мужчина скончался. Позже, выйдя на улицу, злодей стал рассказывать, что в дом ворвался неизвестный мужчина и зарубил топором его товарища. Однако в ходе следствия 70-летний пенсионер признался, что преступление совершил сам. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР обвиняемому предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство. За содеянное 70-летнему пенсионеру грозит до 15 лет лишения свободы.

27 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693013>